

重庆大学召开资助育人工作研讨会

2月21日下午，资助育人工作研讨会在党委学生工作部二楼大会议室召开。会议旨在分析当前资助工作开展情况，规划2023年资助育人工作，探讨改进方案和措施，努力使资助育人工作在人才培养中发挥更大的作用。学工部部长李成祥、学生资助管理中心主任李鼎鉴、资助育人名师工作室指导老师杨联星、学工部各业务口负责人、学院辅导员代表、学生代表等参加了会议。会议由学工部副部长郑恒毅主持。

郑恒毅首先从资助工作现状、存在问题、提升措施等方面做出工作部署。同时强调资助工作的重要性，明确学生资助工作是学校育人工作的重要组成部分。



李成祥部长对资助育人工作做出具体指导。他表示，在以后的工作中，一是要对标、对表按照上级要求抓落实，提

升资助工作质量；二是创新资助工作抓特色，适应新形势解决新问题；三是协同各业务口抓建设，策划亮点工作，制定管理监督计划。

会上，杨联星结合资助育人名师工作室与学院辅导员工工作的实际情况，就学院在各类补助申请过程中出现的问题，开展资助工作时遇到的困惑进行汇报。并分享了自己对于资助工作的思考，为资助育人工作提出了改进建议。



通过听取与会领导、各业务口负责人与名师工作室负责人给予的建议，李鼎鉴表示将进一步把工作重心放在资助育人方面，加强资助育人宣传工作，努力提升资助育人工作的针对性，实效性。

此次研讨会为资助中心今后的工作开展提供了新思路，指明了方向。学校资助中心将按照会议精神，把会议商定的

各项工作措施落实到实处，推动重庆大学资助育人工作迈上新台阶。